

Урок на 8 февраля

Христианское крещение

Ключевой стих: «Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа».
Матфея 28:19

Избранные отрывки из Священного Писания:
Матфея 3:13-17; 28:18-20

Христианское крещение — это средство, с помощью которого человек публично исповедует свою веру и ученичество. Следуя примеру Христа во время Его первого пришествия, такие люди обычно публично символизируют свою приверженность через погружение в воду. Такое свидетельство подразумевает их обязательство познавать и исполнять волю Небесного Отца, какой бы она ни была, даже до самой смерти. Римлянам 12:1,2; Откровение 2:10

Сразу после того, как Иисус был крещен Иоанном в реке Иордан, «открылись ему небеса, и он увидел Духа Божьего, сходящего как голубь и опускающегося на него» (Матфея 3:16). Тогда наш Господь смог полностью соединить свои человеческие переживания с теми, которые Он испытывал до своего прихода на землю, чтобы отдать свою жизнь в искупление за Адама и всех грешников. (1 Тимофею 2:5,6). Бог дал слышимое подтверждение того, что Он был доволен тем,

что Его возлюбленный Сын добровольно вступил на этот путь, отдав свою жизнь, чтобы искупить умирающий род человеческий. Голос с небес сказал: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Матфея 3:17).

Доказав свою верность до самой смерти в своем земном служении, Христос воскрес и был возвышен до божественной природы. (Филиппийцам 2:9,10). Хотя Он больше не будет физически присутствовать среди них, Он хотел дать своим ученикам уверенность, что будет и впредь укреплять их. Перед своим Вознесением на небо мы читаем его прощальные слова: «Тогда одиннадцать учеников пошли в Галилею, на гору, где Иисус назначил им. И, увидев Его, они поклонились Ему, но некоторые сомневались. Иисус подошел к ним и сказал: «Дана Мне всякая власть на небе и на земле» (Матфея 28:16-18).

Ниже приводится вдохновляющее обещание, касающееся великой награды, которую получат все послушные и верные члены тела Христова, те, кто «крестился в Его смерть». (Римлянам 6:3-5). «И я взглянул, и вот, Агнец стоял на горе Сионе, и с Ним 144 000, имеющие имя Его и имя Отца Его на челах своих. И я услышал голос с неба, как шум вод и как голос сильный грома. Голос, который я услышал, был подобен звуку арфистов, играющих на арфах своих. И они пели новую песнь перед престолом и перед четырьмя живыми существами и старцами. Никто не мог научиться этой песне, кроме 144 000, которые

были искуплены с земли. Это те, кто не осквернил себя с женщинами, ибо они остались девственниками. Они следуют за Агнцем, куда бы Он ни пошел. Они были куплены из числа человечества и принесены в жертву как первые плоды Богу и Агнцу». Откровение 14:1-4

Пусть срочность момента придаст нам новую энергию, чтобы ценить и применять в нашей жизни те принципы, которые позволяют нам повторить слова одного из наших прославленных предшественников, апостола Павла. «Я боролся добрую борьбу, я закончил бег, я сохранил веру. Теперь меня ждет венец праведности, который Господь, праведный Судья, возложит на меня в тот день — и не только на меня, но и на всех, кто жаждал Его явления». 2 Тимофею 4:7,8